



В Кемеровской области директор одной из фирм признан виновным в уклонении от уплаты налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью «Зенковское» Павлу Бедарькову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что с 2010 по 2011 годы ООО «Зенковское» занималось строительными работами на территории шахты имени Дзержинского в городе Прокопьевске. В этот период директор общества умышленно занижал налогооблагаемую базу, включая в состав затрат, расходы по фиктивным взаимоотношениям с фирмами-однодневками. В результате бюджету причинен ущерб на сумму более 12 млн. рублей. Данные нарушения были выявлены налоговой инспекцией и оперативными работниками по экономической безопасности и противодействию коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области. В ходе следствия по уголовному делу был произведен большой объем следственных действий, в том числе проведено более 40 осмотров предметов и документов. Материалы уголовного дела составили 40 томов. Приговором суда Бедарькову назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603743>